



平成 22 年 8 月 12 日

各 位

会社名 **若築建設株式会社**  
代表者名 代表取締役社長 福島 章雄  
(コード番号 1888 東証第 1 部)  
問合せ先 執行役員財務部長 衣非 勉  
TEL(03)3492-0273

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 22 年 3 月期決算短信」の一部訂正について

平成22年5月19日に公表いたしました「平成22年3月期 決算短信」の記載内容について一部に訂正すべき事項が含まれておりますので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

## 記

### 1. 訂正内容

平成 22 年 3 月期の連結貸借対照表に計上した未実現利益の消去に係る連結上の繰延税金資産について、その一部を遡って取崩すこととし、過年度の決算を訂正するものであります。あわせて明日(平成 22 年 8 月 13 日)以降遅滞なく「有価証券報告書の訂正報告書」を関東財務局に提出する予定であります。

### 2. 訂正理由

平成 22 年 6 月 11 日に公表いたしましたとおり、当社の会計監査人は有限責任監査法人トーマツから有限責任あずさ監査法人に異動し、当社は両監査人との間で過年度の会計処理について検討を進めてまいりましたが、その過程で、新任監査人からの指摘により、以下のとおり平成 22 年 3 月期の決算を訂正すべき事項が見つかりました。

当社は、平成 22 年 3 月期の連結貸借対照表において、過去に連結子会社に売却した販売用不動産の未実現利益の消去に係る連結上の繰延税金資産 1,168 百万円を計上しておりましたが、「税効果会計に係る会計基準」及び「連結財務諸表における税効果会計に関する実務指針」に照らして改めて検討した結果、繰延税金資産の一部 427 百万円を遡って取崩すこととしました。これは、連結子会社において当該不動産に係る評価損を平成 22 年 3 月期に認識した結果、連結固有の一時差異が減少したことに伴う繰延税金資産の取崩しが必要であったと判断したためであります。

### 3. 訂正箇所

< 1 ページ >

(訂正前)

1. 22年3月期の連結業績 (平成21年4月1日～平成22年3月31日)

(1)連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
22年3月期	65,449	△20.6	994	973.0	1,436	—	<u>△798</u>	—
21年3月期	82,416	△9.6	92	△90.3	△567	—	△7,881	—

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
22年3月期	<u>△6.47</u>	—	<u>△3.8</u>	<u>1.8</u>	1.5
21年3月期	△63.88	—	△31.2	△0.6	0.1

(参考) 持分法投資損益 22年3月期 1,219百万円 21年3月期 184百万円

(2)連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
22年3月期	<u>67,334</u>	<u>20,680</u>	<u>30.4</u>	<u>166.05</u>
21年3月期	88,041	21,376	24.1	171.81

(参考) 自己資本 22年3月期 20,484百万円 21年3月期 21,195百万円

(訂正後)

1. 22年3月期の連結業績 (平成21年4月1日～平成22年3月31日)

(1)連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
22年3月期	65,449	△20.6	994	973.0	1,436	—	<u>△1,225</u>	—
21年3月期	82,416	△9.6	92	△90.3	△567	—	△7,881	—

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
22年3月期	<u>△9.94</u>	—	<u>△5.9</u>	<u>1.9</u>	1.5
21年3月期	△63.88	—	△31.2	△0.6	0.1

(参考) 持分法投資損益 22年3月期 1,219百万円 21年3月期 184百万円

(2)連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
22年3月期	<u>66,907</u>	<u>20,252</u>	<u>30.0</u>	<u>162.58</u>
21年3月期	88,041	21,376	24.1	171.81

(参考) 自己資本 22年3月期 20,056百万円 21年3月期 21,195百万円

< 3 ページ >

1. 経営成績

(1) 経営成績に関する分析

① 当期の経営成績

【訂正前】

< 略 >

これに、持分法投資利益12億円を加え、経常利益14億円（前年同期は経常損失5億円）、更に固定資産の減損損失等による特別損失27億円を計上した結果、当期純損失7億円（前年同期は当期純損失78億円）となりました。

【訂正後】

< 略 >

これに、持分法投資利益12億円を加え、経常利益14億円（前年同期は経常損失5億円）、更に固定資産の減損損失等による特別損失27億円を計上した結果、当期純損失12億円（前年同期は当期純損失78億円）となりました。

< 3 ~ 4 ページ >

(2) 財政状態に関する分析

【訂正前】

① 資産、負債、純資産及びキャッシュ・フローの状況に関する分析

当社及び連結子会社は、キャッシュ・フローの安定化を図りながら、財務体質の改善・資産の効率化に取り組んでおります。

(資産)

流動資産は、受取手形・完成工事未収入金等が124億円、販売用不動産が20億円、未成工事支出金が27億円、それぞれ減少したこと等により、前連結会計年度末に比べ181億円減少し、452億円となりました。

固定資産は有形固定資産が24億円減少したこと等により、前連結会計年度末に比べ24億円減少し、220億円となりました。

以上の結果、総資産は前連結会計年度末に比べ207億円減少し、673億円となりました。

< 略 >

(純資産)

純資産は、利益剰余金が7億円減少したこと等により、前連結会計年度末より6億円減少し、206億円となりました。

< 略 >

② キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成20年3月期	平成21年3月期	平成22年3月期
自己資本比率	29.2%	24.1%	<u>30.4%</u>
時価ベースの自己資本比率	8.4%	4.6%	10.1%
キャッシュ・フロー対有利子負債比率	—	—	3.25
インレスト・カバレッジ・レシオ	—	—	9.77

【訂正後】

① 資産、負債、純資産及びキャッシュ・フローの状況に関する分析

当社及び連結子会社は、キャッシュ・フローの安定化を図りながら、財務体質の改善・資産の効率化に取り組んでおります。

(資産)

流動資産は、受取手形・完成工事未収入金等が 124 億円、販売用不動産が 20 億円、未成工事支出金が 27 億円、それぞれ減少したこと等により、前連結会計年度末に比べ 186 億円減少し、448 億円となりました。

固定資産は有形固定資産が 24 億円減少したこと等により、前連結会計年度末に比べ 24 億円減少し、220 億円となりました。

以上の結果、総資産は前連結会計年度末に比べ 211 億円減少し、669 億円となりました。

<略>

(純資産)

純資産は、利益剰余金が 12 億円減少したこと等により、前連結会計年度末より 11 億円減少し、202 億円となりました。

<略>

②キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成20年3月期	平成21年3月期	平成22年3月期
自己資本比率	29.2%	24.1%	<u>30.0%</u>
時価ベースの自己資本比率	8.4%	4.6%	10.1%
キャッシュ・フロー対 有利子負債比率	—	—	3.25
インタレスト・カバレッジ・レシオ	—	—	9.77

< 6 ~ 7 ページ >

4・連結財務諸表

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成 21 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (平成 22 年 3 月 31 日)
資産の部		
流動資産		
現金預金	5,533	6,501
受取手形・完成工事未収入金等	31,552	19,055
販売用不動産	14,825	12,751
未成工事支出金	5,501	2,768
不動産事業等支出金	42	0
繰延税金資産	1,168	<u>1,168</u>
立替金	2,671	2,463
その他	2,327	1,250
貸倒引当金	<u>△149</u>	<u>△684</u>
流動資産合計	<u>63,472</u>	<u>45,273</u>
<略>		
資産合計	<u>88,041</u>	<u>67,334</u>
負債の部		
<略>		
純資産の部		
株主資本		
資本金	15,431	15,431
資本剰余金	5,154	5,154
利益剰余金	572	<u>△216</u>
自己株式	<u>△691</u>	<u>△691</u>
株主資本合計	<u>20,467</u>	<u>19,678</u>
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	△67	19
土地再評価差額金	<u>795</u>	<u>786</u>
評価・換算差額等合計	<u>728</u>	<u>805</u>
少数株主持分	<u>181</u>	<u>196</u>
純資産合計	<u>21,376</u>	<u>20,680</u>
負債純資産合計	<u>88,041</u>	<u>67,334</u>

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成 21 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (平成 22 年 3 月 31 日)
資産の部		
流動資産		
現金預金	5,533	6,501
受取手形・完成工事未収入金等	31,552	19,055
販売用不動産	14,825	12,751
未成工事支出金	5,501	2,768
不動産事業等支出金	42	0
繰延税金資産	1,168	<u>740</u>
立替金	2,671	2,463
その他	2,327	1,250
貸倒引当金	<u>△149</u>	<u>△684</u>
流動資産合計	<u>63,472</u>	<u>44,845</u>
＜略＞		
資産合計	<u>88,041</u>	<u>66,907</u>
負債の部		
＜略＞		
純資産の部		
株主資本		
資本金	15,431	15,431
資本剰余金	5,154	5,154
利益剰余金	572	<u>△643</u>
自己株式	<u>△691</u>	<u>△691</u>
株主資本合計	<u>20,467</u>	<u>19,251</u>
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	<u>△67</u>	19
土地再評価差額金	795	786
評価・換算差額等合計	<u>728</u>	<u>805</u>
少数株主持分	<u>181</u>	<u>196</u>
純資産合計	<u>21,376</u>	<u>20,252</u>
負債純資産合計	<u>88,041</u>	<u>66,907</u>

< 9 ページ >  
 (2) 連結損益計算書  
 【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自平成 20 年 4 月 1 日 至平成 21 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自平成 21 年 4 月 1 日 至平成 22 年 3 月 31 日)
< 略 >		
税金等調整前当期純損失 (△)	△5,968	△1,072
法人税、住民税及び事業税	122	156
法人税等調整額	1,785	△445
法人税等合計	1,907	△289
少数株主利益	5	14
当期純損失 (△)	△7,881	△798

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自平成 20 年 4 月 1 日 至平成 21 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自平成 21 年 4 月 1 日 至平成 22 年 3 月 31 日)
< 略 >		
税金等調整前当期純損失 (△)	△5,968	△1,072
法人税、住民税及び事業税	122	156
法人税等調整額	1,785	△18
法人税等合計	1,907	138
少数株主利益	5	14
当期純損失 (△)	△7,881	△1,225

<10~11 ページ>

(3) 連結株主資本等変動計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自平成20年4月1日 至平成21年3月31日)	当連結会計年度 (自平成21年4月1日 至平成22年3月31日)
<略>		
利益剰余金		
前期末残高	5,220	572
当期変動額		
欠損填補による資本剰余金から 利益剰余金への振替	2,309	—
当期純損失(△)	△7,881	△798
土地再評価差額金の取崩	923	9
当期変動額合計	△4,648	△788
当期末残高	572	△216
<略>		
株主資本合計		
前期末残高	27,425	20,467
当期変動額		
欠損填補による資本剰余金から 利益剰余金への振替	—	—
当期純損失(△)	△7,881	△798
自己株式の取得	△0	△0
自己株式の処分	0	—
土地再評価差額金の取崩	923	9
当期変動額合計	△6,958	△788
当期末残高	20,467	19,678
<略>		
純資産合計		
前期末残高	29,448	21,376
当期変動額		
欠損填補による資本剰余金から 利益剰余金への振替	—	—
当期純損失(△)	△7,881	△798
自己株式の取得	△0	△0
自己株式の処分	0	—
土地再評価差額金の取崩	923	9
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)	△1,112	91
当期変動額合計	△8,071	△696
当期末残高	21,376	20,680

## 【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自平成20年4月1日 至平成21年3月31日)	当連結会計年度 (自平成21年4月1日 至平成22年3月31日)
<略>		
利益剰余金		
前期末残高	5,220	572
当期変動額		
欠損填補による資本剰余金から 利益剰余金への振替	2,309	—
当期純損失(△)	△7,881	△1,225
土地再評価差額金の取崩	923	9
当期変動額合計	△4,648	△1,215
当期末残高	572	△643
<略>		
株主資本合計		
前期末残高	27,425	20,467
当期変動額		
欠損填補による資本剰余金から 利益剰余金への振替	—	—
当期純損失(△)	△7,881	△1,225
自己株式の取得	△0	△0
自己株式の処分	0	—
土地再評価差額金の取崩	923	9
当期変動額合計	△6,958	△1,215
当期末残高	20,467	19,251
<略>		
純資産合計		
前期末残高	29,448	21,376
当期変動額		
欠損填補による資本剰余金から 利益剰余金への振替	—	—
当期純損失(△)	△7,881	△1,225
自己株式の取得	△0	△0
自己株式の処分	0	—
土地再評価差額金の取崩	923	9
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)	△1,112	91
当期変動額合計	△8,071	△1,124
当期末残高	21,376	20,252

<17 ページ>

(セグメント情報)

【事業の種類別セグメント情報】

当連結会計年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)

【訂正前】

	建設事業 (百万円)	不動産事業等 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
<略>					
II 資産、減価償却費及び資本的 支出 資産	34,482	<u>24,877</u>	<u>59,359</u>	7,975	<u>67,334</u>
<略>					

【訂正後】

	建設事業 (百万円)	不動産事業等 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
<略>					
II 資産、減価償却費及び資本的 支出 資産	34,482	<u>24,449</u>	<u>58,931</u>	7,975	<u>66,907</u>
<略>					

<18 ページ>

【訂正前】

(1株当たり情報)

	前連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
1株当たり純資産額 (円)	171.81	<u>166.05</u>
1株当たり当期純利益(損失)(円)	△63.88	<u>△6.47</u>

(注) 1. 前連結会計年度の潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、1株当たり当期純損失であり、また、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

2. 当連結会計年度の潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、1株当たり当期純損失であり、また、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

3. 1株当たり当期純利益(損失)の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
当期純利益(損失)(百万円)	△7,881	<u>△798</u>
普通株主に帰属しない金額(百万円)	—	—
普通株式に係る当期純利益(損失) (百万円)	△7,881	<u>△798</u>
普通株式の期中平均株式数(千株)	123,367	123,364

【訂正後】

(1株当たり情報)

	前連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
1株当たり純資産額(円)	171.81	<u>162.58</u>
1株当たり当期純利益(損失)(円)	△63.88	<u>△9.94</u>

(注) 1. 前連結会計年度の潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、1株当たり当期純損失であり、また、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

2. 当連結会計年度の潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、1株当たり当期純損失であり、また、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

3. 1株当たり当期純利益(損失)の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
当期純利益(損失)(百万円)	△7,881	<u>△1,225</u>
普通株主に帰属しない金額(百万円)	—	—
普通株式に係る当期純利益(損失) (百万円)	△7,881	<u>△1,225</u>
普通株式の期中平均株式数(千株)	123,367	123,364